

(紧接封8、9版)

# 南京香樟园原保安杀女业主案中谜案

## 发现是假释为何不收监?

警方:朱寿俊的假释材料直接送到检察院  
检察院:无法确定材料真伪也无权抓人

“户籍资料信息的缺失,造成了我们工作上的失误。”建湖交警大队事故组的民警表示。所以当遇到朱寿俊的事故时,民警按照流程对其讯问,并查阅了其户籍资料。朱寿俊自己隐瞒了被假释的事情,而户籍资料又无任何异常显示,在这种情况下,交警按照一般程序,为其办理取保手续,让其回家尽快筹集资金,对受害人家属进行赔偿。因为朱寿俊假释,所以建湖警方没有及时上传其户籍资料信息,所以建湖警方在核查时,确实无法看到朱寿俊处在假释期间的信息,“因为只要查到这一信息,我们就必须撤销朱寿俊的取保手续,提请相关部门撤销假释,重新收监。”

为验证这一说法,民警当场打开了警务综合信息平台,查询朱寿俊的有关信息。尽管采访时已是6月下旬,但页面上朱寿俊的相关信息依然不全,找不到“假释”或“服刑”的记录。而在“工作对象信息”一栏中,有关朱寿俊的信息也极为简单,在“事实依据”一栏中,标注的是“因盗窃被判刑”,而就是这一错误内容,上面显示的登记日期也是2011年2月23日。

“事后,当我们得知朱寿俊有犯罪前科时,就一直要求其提供刑满释放的材料,但他却直接送到了检察院。”民警表示,“如果当时能看到材料,肯定不会放他走。”

建湖检察院的检察官是看过假释材料的,但检察院认为他们无权采取强制措施。“一方面,他个人送来的这份材料,我们暂时无法确定其真伪,所以要求公安机关补充侦查;第二,就算是真的,也需要经过法定核查程序,并由公安机关采取抓捕。”也就在这一过程之后,检察院还没有等到公安局补充侦查的材料上来,朱寿俊又犯下重案,并已经在南京落网。

在记者介入调查此案后,盐城市检察院已经对朱寿俊在盐城涉及的整个法律程序启动了反渎职侵权调查,目前尚无结论。



## ④ 一个罪犯为何能当上保安?

### 为何来南京当保安?

为凑齐交通肇事赔款打工  
离职后决定回小区做一票

香樟园案的时间是在2010年12月23日,但事实上,朱寿俊早在2010年10月份就已经到达了南京,那个时候,他原本应该被“监管”在涟水老家。

记者了解到,之所以来到南京,和当时建湖发生的交通事故有关。据事后了解,朱寿俊假释回家后,还是很想好好过日子的。所以休整了一段时间后,他就报名参加了驾校考试,考取了驾驶证。后在家人帮助下,花几万元钱买了一辆二手重型货车,准备跑运输赚钱过日子。但才开了几个月,就在建湖发生了交通事故。为了尽快处理交通事故,朱寿俊赔付了三四万块钱,这对于刚刚开始创业的他来说,打击很大。家人的埋怨,加上亲友的不理解,他便独自跑到了南京,找到了曾经一起坐牢的一个狱友毕某。

得知朱寿俊的遭遇后,狱友毕某对其一番安慰劝说,之后又建议朱寿俊在小区当保安。朱寿俊当即答应下来。此时,毕某已经是小区的保安队长,跟领导打了个招呼,顺利将朱寿俊安排进了物业公司当保安。平静的生活一直持续到12月18日。因为物业公司要撤出香樟园,朱寿俊不得不选择了离职。而就在这个时候,朱寿俊三天两头接到民警电话,催要他的“刑满释放”证明。

记者了解到,12月23日,在将假释材料送到检察院后朱寿俊又折回了南京。当天晚上,手头拮据的朱寿俊再次返回香樟园,准备做一票,捞点钱。12月28日,也就是在其作案后的第五天,朱寿俊还曾经约了毕某一起吃饭,席间两人谈笑风生,朱寿俊丝毫没有流露出曾经杀人的痕迹。

发稿前记者了解到,对南京中院的死刑判决不服,朱寿俊已经向江苏省高级人民法院提起上诉。

### 如何能通过政审?

小区物业保安未经过必要的审查  
对流动的犯人监管仍存在空白

根据2010年1月1日正式实施的《保安服务管理条例》规定,曾因故意犯罪被刑事处罚的,不得担任保安员。而根据条例的规定,小区物业的保安监管工作,应该归公安部门负责。据介绍,在《条例》出台前,因为没有执法依据,警方的监管工作一直难以系统化。条例实施后,全国各地警方展开了相关的摸底调查,在这种情况下,南京市公安局长于去年年底成立保安监管大队。据该大队大队长纪铁军介绍,目前南京有四种保安。一是保安公司的职业保安,二是派出所招聘的社区保安,三是物业公司的物业保安,四是厂矿企事业单位自己招的保安。目前,只有保安公司及派出所的保安在招聘时经过了政审,小区物业保安和厂矿企事业单位的保安,几乎都没有经过审查。

按计划,警方正在建立南京保安数据库系统,首先将保安公司保安和派出所招聘的社区保安纳入该体系管理,并组织保安员参加国家保安资格考试。接下来,警方将会把南京所有的小区物业保安和厂矿企事业单位的自用保安纳入该系统,进行政审。

城市化的大背景下,面向农村籍缓刑人员、假释人员的管控,对基层执法机关而言,是一个挑战。严格按照法律规定,上述人员必须接受监管,不得擅自离开指定的生活区域,定期汇报思想和行为。在实际上流动并不大的城市,因为政府投入的人力和硬件的逐渐完善,这些人员的管控已渐成体系。苏南一些城市已经尝试使用可定位的手机来约束,但在苏中、苏北地区,相关工作并不到位。正因为如此,有司法机关已经将这一现象作为课题在立项研究,并设想用“钱”和“人”来双保,建立保证制度,督促相关人员接受监管。

拨打96060,加入欧洲城之旅有机会获赠精美遮阳伞

# 碧桂园·欧洲城为什么非看不可

正如5月南京楼市中的碧桂园·凤凰城,在这个7月,碧桂园·欧洲城正在以另一种产品和生活态度开始吸引越来越多买房人的目光。从碧桂园·欧洲城的售楼处传来消息,上周末就已有300多人自发看房,而本周末的接待人次预计将达上千人。何以碧桂园的每一次动作总能吸引到如此多的关注?相较凤凰城,欧洲城又有哪些地方值得一看呢?



精装修样板间本周六开放

## 原味欧洲

独有56米海神像叠水喷泉、200米欧洲宫廷手绘壁画

在碧桂园·凤凰城,社区的标志性建筑显然是那只凡凤凰城产品系中必然会打造的“金凤凰”。这只金凤凰全身金箔,呈展翅高飞状,比广州碧桂园·凤凰城体积大了三分之一,而在“金凤凰”揭幕之后,成百上千的购房人慕名陆续前来参观。

而在欧洲城,为还原一种更原汁原味的欧式生活,在社区正门设置了一个直径56米、高达10余米的海神像叠水喷泉,8个3.2米高海神雕像端坐底部,或表情庄重,或悠闲自得,神态各异,惟妙惟肖。周边水池中,人鱼斜卧、双龙喷水、海神欢畅,水花激溅,身处其中,仿佛置身欧洲神话仙境。这座喷泉的创作源泉来自于法国巴黎协和广场的主喷泉,已经

计划申报吉尼斯纪录。

碧桂园·欧洲城欧式风情的震撼之处并非仅此而已,进入碧桂园·欧洲城五星级标准酒店,映入眼帘的就是长约200米的欧洲宫廷手绘穹顶壁画长廊。壁画分布在长廊顶端以及上端两侧,整体上的色调以土黄色为主,散发着古老尊贵的田园气息和文化品位。画面多以欧洲神话人物为主,取材自曾任法国美术院院长的佛朗索瓦·布歇的代表性作品。如此震撼的效果源自一个40人的画师团队3个月的日日夜奋战。为确保这些壁画历久弥新,这些来自广州美院、中央美院、浙江美院等国家级专业美院的画师们精心选用国外进口的无味、无污染的颜料,经过4~5道工序才完成一幅画作。

## 震撼景观

5000平米超大专属泳池、老山“氧吧”环绕全城

不到欧洲城,或许根本无法想象这座超级之城蔚为壮观的景观。

暂且不说欧洲城外环绕的4A级国家风景区琅琊山、“南京绿肺”老山、“江北第一游观之所”珍珠泉,光是社区附近就全然被绿色包围。从南京通往欧洲城的道路两旁树阴蔽路,道路两旁的平原上,则种植着各式苗圃,洋溢着欧式田园风情。

在社区内,除56米的古典欧洲喷泉外,更有近2000平米阳光大草坪、浪漫水浴泳池、典雅凉亭、古典雕塑等一系列欧式园林建筑,配以

活泼鲜明的玲珑水景,古典欧洲典雅风情的凤凰树,如广玉兰、银杏、雪松、桂花、朴树、水杉、柳树等,营造出不一样的生活场景,处处都能感受到欧洲城不凡的文化与气质。

当然,最令人震撼的还是欧洲城环绕全城的活水体系,社区内部依托外部自然湖泊、引水造景,环绕全城。近4万平米超大中心景观,约5000平米超大专属泳池,使得整个水系环绕小区各个组团,在这座花园社区内,各个片区以三角形的水系连接,景观水系环绕屋前院后,堪称微缩版的江南水乡。

拨打96060,即可报名参加本周六发车的《现代快报》碧桂园·欧洲城免费看房团,且有机会获赠精美遮阳伞一把。所有报名读者都能一次看够全套样板间、欧洲城小区全景,更有专业置业顾问为您现场答疑解惑!名额有限,赶紧拿起电话报名吧!

(解释权归现代快报)

## 即刻入住

45分钟直达五星级生活  
房价远低于南京市中心

如此景观之上,欧洲城又能带来哪些让人心动的产品?

据悉,碧桂园·欧洲城在规划之初就确定为一座大型的高品质欧洲风情居住社区。而首期规划有玲珑双拼美墅、人车分流联体美墅、尊豪美墅及舒适洋房等多种产品,一并满足不同人群的居住需求。

本周六,碧桂园·欧洲城推出的十余种户型将进行精装修样板间展示,涵盖尊豪美墅、双拼美墅、联排美墅、洋房等多种产品,届时将为南京和滁州市民上演一场生动的欧式生活秀。

当然,碧桂园·欧洲城秉承一贯的开发模式,配套先行,大型高尚社区一次成型。项目社区建有超5万平米的五星级标准酒店,是滁州市内第一家配套有此标准酒店的大型社区。酒店设有豪华欧式手绘穹顶长廊、千人会议室、中餐大厅、海鲜区、室内恒温泳池等,各式客房约300多套,还有室外停车场共300多个车位,将为整个社区和区域提供服务。

社区还配套有3万平米的大型商业体、欧风商业街,一期业主入住即可享受城市级的生活,满足业主餐饮、购物、商务、休闲、娱乐等一系列生活需求。

而通过地铁3号线、10号线、滁宁快速通道到达这座城,所需花费时间仅45分钟。虽然项目价格尚未正式公布,但远低于南京市早已毋庸置疑。

(葛九明)